
ROČNÍK XXVI I .    PROSINEC 2025  Č ÍSLO 4

ZPRAVODAJZPRAVODAJ
Hornoújezdský

MILÉ OBČANKY,  
MILÍ OBČANÉ,
s blížícím se koncem roku vám chceme z celého srdce 
poděkovat za přízeň, spolupráci a společné chvíle, 
které jsme v uplynulých měsících v naší obci sdíleli. 
Každý z vás přispívá k tomu, že je Horní Újezd místem, 
kde se dobře žije a kde držíme  
při sobě.

Přejeme vám, aby letošní Vánoce byly naplněny 
klidem, radostí a milými setkáními s těmi, kdo jsou vám 
nejbližší. Ať je váš domov prozářen světlem svíček, 
vůní cukroví a především pocitem pohody.

Do nového roku 2026 vám přejeme pevné zdraví, 
štěstí, spokojenost a mnoho krásných okamžiků. Ať 
se vám daří v osobním životě, v práci i ve všem, do 
čeho se s chutí pustíte. Ať je to rok nových příležitostí, 
splněných přání a dobrých zpráv.

Za obec, zaměstnance obce a kulturní komisi vám 
přejeme pokojné Vánoce a úspěšný nový rok 2026.



Zastupitelstvo obce na svém zasedání 
dne 15. září mimo jiné projednalo 
a schválilo:
•	 �dodatek ke smlouvě o dílo „Stavební úpravy 

MŠ Horní Újezd“, prodloužení termínu 

dokončení na 10. 10. 2025, cena díla po 

započtení víceprací a méněprací 2 214 mil. Kč

•	�dohoda o spolupráci se společností Recycling 

kovové odpady a obcí, sběrné provozovny 

v Poličce a Litomyšli budou evidovat 

množství tříděného odpadu dovezeného 

občany naší obce

•	�prohlášení obce o komunikacích v lokalitě 

Z.10, jedná se o budoucí výstavbu RD na 

Krásňovsi na pozemcích ve vlastnictví 

p. Zdeňka Pohorského, Vysoké Mýto, obec 

prohlašuje, že komunikace vybudované 

v této lokalitě budou zařazeny do kategorie 

místních komunikací ve smyslu § 3 odst. 

2 zákona č. 13/1997 Sb., převzetí komunikací 

do vlastnictví a správy Obce Horní Újezd 

bude realizováno po nabytí právní moci 

příslušného kolaudačního rozhodnutí, 

po řádném dokončení stavby v souladu 

s projektovou dokumentací a právními 

předpisy a po splnění podmínek uvedených 

ve smlouvě o smlouvě budoucí

•	 �mimořádný členský příspěvek 

Mikroregionu Desinka ve výši 11 539,- Kč na 

architektonickou studii sportovního zázemí 

Mikroregionu Desinka (sportovní hala 

v Sebranicích)

•	�cenovou nabídku společnosti Strabag 

na pokládku asfaltového betonu na Vísce
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AKCE PODPOŘENÉ 
PARDUBICKÝM  
KRAJEM
Program obnovy venkova 2023+ přispívá 
k rozvoji obcí v regionu. Díky této dotaci 
jsme realizovali opravu místní komunikace 
na Vísce, podpořili provoz prodejny smíše-
ného zboží. V rámci Podprogramu 1 – Pod-
pora kulturních aktivit v Pardubickém kraji 
bylo podpořeno konání kulturně laděného 
odpoledne s názvem „Hornoújezdská kultur-
ní mozaika – odpoledne plné hudby, divadla 
a umění“. Z Podprogramu 3 – Podpora 
památkové péče jsme obdrželi dotaci na 
projekt „Horní Újezd, socha svaté Barbory – 
restaurování“, díky kterému mohla být tato 
krásná socha odborně obnovena.

Celkový objem dotačních prostředků, kte-
ré naše obec v letošním roce z Pardubického 
kraje získala, činí 258 020 Kč.

Tímto Pardubickému kraji děkujeme za 
podporu, díky níž se nám společně daří obec 
dále rozvíjet.·

JAK CHODÍME 
GRATULOVAT
JUBILANTŮM?
V naší obci si vážíme všech životních jubileí 
a snažíme se je oslavencům zpříjemnit. 
Jakmile občan oslaví 50. narozeniny, objeví se 
poprvé ve výčtu jubilantů v našem zpravodaji.

Ve věku 50, 60 a 65 let obdrží gratulaci, 
která je předávána do poštovní schránky. Sla-
ví-li 70, 75, 80 a 85 let, může se jubilant těšit 
na osobní návštěvu členů kulturní komise, 
kteří mu přijdou pogratulovat přímo domů.

Oslavenci starší 85 let jsou osobní gratulací 
členů kulturní komise poctěni každý rok.·
NOVÝ POVRCH  
NA KOMUNIKACI 
NA VÍSCE
FRÉZINK? OBALOVAČKA?
Během listopadu se místní komunikace na 
Vísce, která vede podél pole, dočkala nového 
povrchu. Původně se počítalo se zpevněním 
štěrkem, zastupitelé však vyslyšeli připo-
mínky obyvatel a rozhodli se pro kvalitnější 
řešení. Namísto frézinku s postřikem byl na 
cestu položen asfaltobeton, který zajišťuje 
delší životnost a příjemnější jízdu. Pokládku 
zajistila spol. STRABAG a cena byla dle před-
ložené nabídky 418.427 bez DPH. V letošním 
roce obec do oprav místních komunikací 
investovala 2,25 milionu korun. ·TŘÍKRÁLOVÁ  

SBÍRKA 2026
V sobotu 10. ledna 2026 proběhne již  
26. ročník Tříkrálové sbírky. 

Koledníci se vydají do ulic, aby přinesli ra-
dost, požehnání a podpořili charitní pomoc 
v regionu.

Klasická koleda bude opět doplněna o dal-
ší možnosti přispění:

•	statické kasičky (do 12. 1. 2026), budou 

umístěny

•	 kostel sv. Martina 

•	 obchod Coop v Dolním Újezdě

•	 obchod Qanto v Osíku

•	�bezhotovostní dary (do 31. ledna 2026) 

na tříkrálový účet 66008822/0800 

s variabilním symbolem 7779555002, který 

je přidělen přímo pro naši dolnoújezdskou 

charitu

•	�online koleda během celého roku 2026 na 

webu www.trikralovasbirka.cz. 

•	QR kódy na kasičkách 

Více informací o tříkrálové sbírce nebo o naší 
organizaci a službách můžete získat na:  
https://dolniujezd.charita.cz

Tříkrálový koncert odvysílá ČT1 v neděli  
4. ledna od 18 hodin.

Na co bude použit výtěžek Tříkrálové sbírky 
2026:

•	�nákup automobilu pro pečovatelskou 

službu, a to z uspořených finančních 

prostředků z letošní i z předchozích sbírek

•	�náklady spojené s poskytováním našich 

služeb – pečovatelské a ošetřovatelské 

služby

•	�nákup nových kompenzačních pomůcek, 

které průběžně doplňujeme, a jejich údržbu 

•	přímou pomoc lidem v tíživé životní situaci

•	�odstraňování následků mimořádných 

událostí

•	realizaci humanitárních projektů 

v zahraničí

Děkujeme, že pomáháme společně! 
Farní charita Dolní Újezd
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NOVÍ „KONTEJNE-
ROVÍ OBŘI“ A NOVÁ 
SPOLUPRÁCE V OD-
PADOVÉM HOSPO-
DÁŘSTVÍ
Naše obec se může pochlubit novými 
kontejnery na tříděný odpad, které svými 
rozměry opravdu budí respekt. Zatímco 
běžné nádoby mají objem 1 100 či 1 500 
litrů, nové kontejnery disponují kapacitou 
3 200 litrů. Jsou tedy více než dvojnásobně 
větší a pomohou zvládnout stále rostoucí 
množství tříděného odpadu.

Při jejich pořizování jsme se museli při-
způsobit rozměrům kontejnerových stání, 
která mají ze tří stran gabionový sokl a nad 
ním plot. Kvůli těmto omezením nebylo 
možné zvolit obdélníkové kontejnery, jaké 
používáme například na plast u obecního 
úřadu, a proto jsme sáhli po kruhových 
modelech. Tito „kontejneroví obři“ našli 
své místo na Krásňovsi, kde jsme položili 
betonový panel, aby bylo jejich používání 
pohodlnější – panel usnadňuje vhazování 
odpadu i zavírání víka, které je u takto 
velkých nádob poměrně vysoko. Další dvojice 
kontejnerů byla umístěna na Podlubníčku, 
kde je situace jednodušší: plocha kontejnero-
vého zálivu je rozdělena na dvě poloviny ve 
dvou úrovních, přičemž ta vyšší slouží jako 
praktický schůdek k vysokému kontejneru.

Je pravda, že nové kontejnery mohou být 
pro občany menšího vzrůstu či děti trochu 
nepraktické. Zkušenosti z jiných obcí však 
ukazují, že podobně vysoké nádoby se běžně 
používají bez větších potíží. Věříme, že 
i u nás se stanou přirozenou součástí třídění. 
A jedna úsměvná perlička na závěr: podle 
výrobce jsme byli vůbec první za celou třice-
tiletou existenci firmy, kdo se dotazoval, zda 
k těmto kontejnerům nedodávají schůdky 
nebo jinou pomůcku. Zdá se tedy, že naše 
obec má nejen smysl pro pořádek, ale i pro 
kreativní řešení.

Nové kontejnery a také dvě nová kontejne-
rová stání – u Černého mlýna a na Spálenis-
ku – jsou reakcí na vaše požadavky, které 
vyplynuly z ankety uveřejněné v předchozích 
měsících, zlepšují systém nakládání s odpa-
dy. Během podzimních měsíců jsme uzavřeli 
dohodu o spolupráci se společností Recyc-
ling s.r.o., která provozuje sběrné provozovny 
v Poličce a Litomyšli. Díky této spolupráci 
mohou občané pohodlně odevzdávat nejen 
kovový odpad, barevné kovy, noviny, časopisy 
či karton, ale také autobaterie, motory, 
katalyzátory a dokonce i autovraky určené 
k ekologické likvidaci. Provozovny se tak 
stávají oficiálními místy pro soustřeďování 
komunálního odpadu v rámci obecního 
systému. Stačí pouze nahlásit, že se jedná 
o tříděný odpad z obce Horní Újezd – žádné 
další údaje nejsou potřeba.

Provozní doba sběrných míst je v obou 
městech stejná: od pondělí do pátku od 8:00 
do 16:00 a v sobotu od 8:00 do 12:00. Po-
drobnější informace naleznete na webových 
stránkách společnosti Recycling s.r.o.

KÁCENÍ JASANŮ  
NA PODLUBNÍČKU
V první etapě prací, která bude dokončena ještě před Vánocemi, se rozloučíme se stromořa-
dím lemujícím cestu od bytového domu č. p. 4 směrem k rybníku. Jedná se o jasany, které 
byly v posledních letech postupně napadány chalarou (houbovým onemocněním způsobují-
cím postupné odumírání jasanů). Jejich stav sice nebyl havarijní, nicméně většina z nich již 
nebyla v dobré kondici. Proto jsme dospěli k závěru, že je vhodnější nečekat další dva až tři 
roky a neinvestovat desetitisíce korun do zásahů stromolezců a arboristů. Rozhodli jsme se 
stromy pokácet, upravit břeh u cesty a následně přistoupit k nové výsadbě.

Naopak velmi špatný a skutečně havarijní stav vykazují jasany na Podlubníčku od kaštanu 
naproti č. p. 69 směrem k č. p. 146. V této lokalitě se zároveň počítá v příštím roce s obno-
vou komunikace, protože zde má vyrůst nový rodinný dům. Stav stromů byl konzultován 
s arboristy, s referentem odboru životního prostředí i s lesním hospodářem. Všichni se 
shodli na tom, že kácení je v tomto případě nejvhodnějším řešením.

Tato jednoznačná shoda odborníků pro nás byla jasným signálem k zahájení prací. Po 
dokončení kácení bude obec pokračovat v úpravách daných lokalit a v plánované nové 
výsadbě.

Ačkoliv jde především o technické a bezpečnostní rozhodnutí, nelze přehlédnout lidský 
rozměr celé věci. Mizí stromy, které tu s námi byly celý život – pamětníci našich procházek, 
tichých chvil u rybníka. Jejich čas se však naplnil. Tak jako v přírodě všechno roste, zraje 
a jednou odejde, i zde pokračuje přirozený koloběh. Nové stromy, které vysadíme, porostou 
dlouhá desetiletí a budou je jako dospělé statné stromy opečovávat úplně jiné generace, než 
jsou ty dnešní. Naše péče o krajinu je předáváním pomyslné štafety. ·

Otázka na závěr:  
Poznáte, co je na fotografii níže špatně? 

Věříme, že nové kontejnery i spolupráce 
s Recycling s.r.o. přispějí k efektivnějšímu 
třídění odpadu a k lepšímu pořádku v naší 
obci. Dovolujeme si vás proto vyzvat – třiďte 
poctivě, plastové lahve vždy sešlápněte 
a kartonové krabice roztrhejte či rozřež-
te, abyste zabránili zbytečnému ukládání 
vzduchu. Pokud máte doma větší množství 
kartonu, například po Vánocích, doporuču-
jeme naložit vše najednou do auta a dovézt 
do Recyclingu. Množství se pak připíše ve 
prospěch naší obce. 

Na závěr si dovolíme poznamenat, že 
poplatek za svoz odpadu se pro rok 2026 ne-
mění – 950 Kč, zaplaťte jej ideálně do konce 
března 2026.

Děkujeme, že třídíte a pomáháte udržovat 
Horní Újezd čistý a upravený. ·

Ano, žádná z krabic, které trčí z kontejneru, 
není rozřezaná nebo natrhaná na menší 
kusy kartonu…
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TECHNICKÁ 
POMOC – HORNÍ 
ÚJEZD (20. ŘÍJNA 
2025)
V pondělí 20. října 2025 byla v 16:12 ohlá-
šena událost typu technická pomoc – od-
stranění nebezpečných stavů v obci Horní 
Újezd.

Vlivem silného větru došlo k pádu suché-
ho jasanu, který již neměl žádné kořeny. 
Při pádu strom poškodil a přetrhl dráty 
veřejného osvětlení. Strom byl původně 
určen k pokácení v listopadu.

Na místo vyjela jednotka JSDH Horní 
Újezd, která spolupracovala s profesionální 
jednotkou HZS z Litomyšle. Hasiči na místě 
vyhodnotili, že hrozí pád dalšího stromu, 
a proto jej preventivně také pokáceli. Ná-
sledně byla komunikace uklizena.

Celá akce trvala přibližně 35 minut.
Poděkování patří panu Filipimu z Krás-

ňovse, panu Vostřelovi a všem přítomným 
členům JSDH Horní Újezd za jejich rychlou 
a účinnou pomoc. ·

ŠKOLENÍ 
ČLENŮ PPH
Ve čtvrtek 13. listopadu 
proběhlo školení osmi členů 
preventivních požárních hlí-
dek. Účastnili se jej zástupci 
SDH Horní Újezd (Jaroslav 
Tobek, Libor Nespěšný, 
Šimon Lněnička, Jiří Kučera 
ml., František Motyčka ml. 
a Oldřich Baťa ml.) a TJ Hor-
ní Újezd (Roman Chadima, 
Jiří Fogl ml. ) 

Školení za účasti starosty 
SDH a také starostky obce 
vedl Bc. Jiří Hora, který 
zajišťuje plnění povinností 
v oblasti BOZP a požární 
ochrany. · 

NOVÁ KUCHYNĚ 
A HERNA V MATEŘSKÉ 
ŠKOLE 
V mateřské škole byly během podzimu dokončeny roz-
sáhlé stavební práce, díky nimž mají děti i zaměstnanci 
k dispozici moderní kuchyni a nově upravenou hernu. 
Akci realizovala litomyšlská firma Stavby Boštík.

Celkové náklady přesáhly 2,6 milionu korun. Tato 
částka zahrnuje nejen kompletní vybavení gastroprovo-
zu kuchyně, ale také navýšení jističe, činnost technické-
ho dozoru investora a autorský dozor. Součástí výdajů 
byly rovněž náklady na zpracování a podání žádosti 
o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj. Ačkoliv byla 
žádost v pořádku, do skupiny podpořených žadatelů 
jsme se bohužel nedostali, proto je celá akce hrazena 
z obecního rozpočtu.

Rekonstrukce byla nezbytná z několika důvodů. 
Původní kuchyně byla již technicky zastaralá a neod-
povídala současným hygienickým požadavkům. Nově 
tak vznikla i samostatná místnost pro hrubou přípravu 
zeleniny.

Kuchyně i herna dostaly kompletně nové elektroin-
stalace, rozvody topení, vzduchotechniku a samozřejmě 
i nové rozvody vody a odpadů. Prostory tak splňují 
veškeré aktuální normy a zároveň poskytují příjemné, 
funkční a bezpečné zázemí.

Přejeme dětem, aby se jim v nové třídě líbilo, člen-
kám pedagogického sboru pohodové učení a paní ku-
chařce příjemné vaření v modernizovaných prostorách.

Na přiložených fotografiích se můžete podívat, jak to 
v rekonstruovaných místnostech nyní vypadá. ·

 1    původní stav kuchyně
2   herna po dokončení
3   hrubá příprava zeleniny
4   nová kuchyně
5   nová kuchyně

 1

2

4

3

5
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ADVENTNÍ 
KONCERT 
V KAPLIČCE 
NA KRÁSŇOVSI
Třetí adventní neděle nese latinský název 
Gaudete, což v překladu znamená „radost-
ná“. A právě radost byla hlavním poselstvím 
hudebního setkání, které se uskutečnilo 
v kapličce na Krásňovsi.

Pro potěšení místních zahráli a zazpívali 
nejen malí muzikanti, ale také jejich učitelé 
ze Základní umělecké školy v Dolním Újezdě. 
O slavnostní úvod se postaraly děti z mateř-
ské školy, které pod vedením svých učitelek 
zazpívaly několik písní a svým vystoupením 
přinesly do kapličky kouzlo dětské spontane-
ity a čisté radosti.

Pohádková kaplička se v adventním čase 
rozzářila hudbou, zpěvem i radostným oče-
káváním blížících se Vánoc.

Na závěr patří poděkování všem, kteří se 
podíleli na organizaci koncertu, i všem, kteří 
přišli svou účastí podpořit tuto krásnou 
adventní tradici. ·

MIKULÁŠSKÉ 
RADOVÁNKY  
SE VYVEDLY
S velkou radostí jsme letos rozvinuli spo-
lupráci mezi mateřskou školou a obcí při 
přípravě adventní akce „Mikulášské radován-
ky“. Členky pedagogického sboru připravily 
pro děti a jejich rodiče tvořivé dílničky, které 
hned v úvodu naladily všechny na příjem-
nou předvánoční atmosféru. Po tvoření 
následovalo milé vystoupení dětí z mateřské 
školy, které si za svůj výkon vysloužily velký 
potlesk.

Poté se vedení programu ujal moderátor 
Marek Šinkora, jenž děti provázel zábavným 
programem od 15:30 do 17 hodin a postaral 
se o to, aby se nikdo nenudil.

Následně se všichni přesunuli před kul-
turní dům, kde jsme si společně zazpívali 
písničku a rozsvítili světýlka. Ta pak dětem 
ukázala cestu k Mikulášovi a jeho andělské-
mu i čertovskému doprovodu. Mikulášská 
družina předala dětem nadílku a úsměvy na 
tvářích jasně napověděly, že se akce opravdu 
vydařila.

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili. Je 
nádhera vidět sál kulturního domu plný dětí, 
rodičů i prarodičů, a zároveň slyšet z místní 
restaurace přátelský hovor nad hrnečkem 
teplého svařeného vína či půllitrem poctivého 
chmelového moku. Advent tak začal přesně 
tak, jak má – společně, radostně a s dobrou 
náladou. Poděkování směřuje také ke každé-
mu, kdo přispěl k úspěšné realizaci akce. · 

SOUDNÉ SESTRY
V sobotu 18. října do naší obce zavítali 
ochotníci z Širokého Dolu s představením 
Soudné sestry, které vzniklo podle románu 
slavného Terryho Pratchetta a které nás 
svým dějem zavádí do fiktivního království, 
kde po vraždě krále vládne strach a cha-
os. Do děje naštěstí zasáhnou tři svérázné 
čarodějky, aby pomohly napravit staré křivdy 
a vrátily na trůn právoplatného krále. Diváci 
mohli ocenit nejen skvělé herecké výkony 
představitelů všech postav, například ztvár-
nění postupujícího šílenství královraha bylo 
opravdu strhující, ale také krásné kostýmy, 
nápadité řešení kulis, důmyslné změny scény 
a různé zajímavé efekty. Celé představení 
mělo skvělou atmosféru a z reakcí početné-
ho publika lze soudit, že se velmi vydařilo. 
Děkujeme ochotníkům z Širokého Dolu, 
doufáme, že nám zachovají přízeň, a budeme 
se těšit, čím nás překvapí příště. · Aneta Benešová
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V měsících lednu, únoru a březnu příštího roku oslaví  
životní výročí tito naši spoluobčané:

„Skutečný optimismus nespočívá v přesvědčení, že všechno  
půjde dobře, ale v názoru, že ne všechno půjde špatně.“

J. Dutourd 

50 let	 Radka Gabrlíková
                 Martin Chadima
                 Jiří Pechanec
                 Kamil Prokop
                 Markéta Prokopová
60 let	 Jan Chadima

65 let	 Zdeněk Bednář
                 Anna Jílková
                 Bohumil Novák
                 Vratislav Pleml
70 let	 Ludmila Boštíková

80 let	 Stanislav Bobek

85 let	 Ludmila Romportlová

89 let	 Václav Horák

Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí,  
dobré nálady a životní pohody.

Společenská kronika

HORNÍ ÚJEZD
14. 2.     Obecní ples

POŘÍČÍ
17. 1.     Myslivecký ples
18. 1.    Dětský karneval
27. 2.    Obecni ples
28. 2.    Dětský karneval

BUDISLAV
7. 3.      Školní ples 
             pořádá ZŠ & MŠ

LUBNÁ
24. 1.    Hasičský ples
15. 3.    Dětský karneval 
             s klaunem Hopsalínem

POZVÁNKY NA AKCE

DOLNÍ ÚJEZD
10. 1.     Tříkrálový ples
17. 1.      Sokolský ples
24. 1.     Skautský ples
24. 1.     Dětský karneval
14. 2.     Hasičský ples

SEBRANICE
 9. 1.    Farní ples
31. 1.    Ples TJ Sebranice
 6. 2.    Hasičský ples

MAKOV
24. 1.    Sokolský ples
21. 2.    Obecní ples

Zpívání u jesliček
Srdečně Vás zveme na zpívání  

u jesliček v Cikově, které se bude konat  

v úterý 23. prosince od 17.00 hodin

Přijďte si společně zazpívat koledy, užít si sváteční atmosféru!  

K vánoční náladě přispějí Petra a Petr Vymazalovi společně  

s Aničkou Veselíkovou, kteří zahrají a zazpívají ty nejkrásnější koledy. 

Občerstvení a texty koled budou zajištěny, stačí jen dobrá nálada a chuť zpívat!

Těšíme se na Vás a na společně strávené  
chvíle u jesliček!
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PODZIMNÍ RADOSTI 
A VÁNOČNÍ KOUZLA V NAŠÍ 
MATEŘSKÉ ŠKOLE
Podzim v naší mateřské škole byl letos plný zážitků, tvoření a kultur-
ních aktivit. I přes počáteční stěhování do náhradních prostor kvůli 
rekonstrukci třídy Včeliček a školní kuchyně se nám podařilo zajistit 
dětem pohodlné a inspirativní prostředí pro učení i hry.

Říjen nám přinesl bohatý program: děti si vyzkoušely pečení voňavé-
ho jablečného štrúdlu, účastnily se kulturních akcí, například divadelní-
ho představení „Jú a Hele“ v Litomyšli, a přijelo nám zahrát divadlo Jo-Jo, 
s představením „Palečkovo dobrodružství“. Nechyběla ani canisterapie – 
setkání se speciálně vycvičeným pejskem, při kterém se děti učily, jak se 
ke zvířatům chovat s respektem, a užívaly si hry a hlazení.

Listopad přinesl podzimní lampionový průvod, kdy děti rozsvítily 
večerní obec, nechybělo ani krátké vystoupení s písní „Podzim je tady“ 
a následné vypuštění vodního lampionu, které navodilo kouzelnou atmo-
sféru podzimu. Předškoláci navštívili základní školu v Dolním Újezdě, kde 
se seznamovali s prostředím školy a vyzkoušeli si první ukázkovou výuku. 
Děti se také zapojily do programu „Dudýsek: Podzim v lese a smyslíci“ in-
teraktivního vzdělávacího programu, který jim přibližoval život v přírodě 
a rozvíjel jejich smyslové vnímání. Během programu děti poznávaly různé 
podzimní plody a rostliny, učily se rozlišovat vůně, tvary a barvy, a záro-
veň se seznamovaly s tím, jak zvířata v lese připravují své zásoby na zimu. 
Praktické aktivity, hry a smyslové úkoly podporovaly jejich pozornost, 
soustředění i jemnou motoriku. Program také rozvíjel spolupráci mezi 
dětmi, učil je naslouchat, sdílet své zážitky a vzájemně si pomáhat, přiná-
šel pozitivní dopad na jejich sociální dovednosti a sebevědomí. V listopadu 
jsme se také zúčastnili vítání občánků na obecním úřadě, kde děti svým 
vystoupením potěšily rodiče a přispěly k radostné slavnostní atmosféře.

Předvánoční čas jsme zahájili pečením cukroví na vánoční besídku – 
třída Včeliček připravila perníčky a třída Berušek kokosové rohlíčky 
a vánoční sušenky s vánočními motivy. Společně jsme zdobili vánoční 
stromeček vlastními ozdobami a čekala nás i návštěva Mikuláše, anděla 
a čerta, kteří dětem přinesli spoustu radosti a drobnou nadílku.

Vánoční besídka v kulturním domě, která se uskutečnila 7. prosince, byla 
opravdu krásná. Program byl plný písní a básniček, děti si vystoupení velmi 
užily a přineslo všem přítomným spoustu radosti a úsměvů. Do konce roku 
se společně, ve spolupráci se zřizovatelem, těšíme na 14. prosinec kdy pro-
běhne vánoční zpívání v kapličce, na které srdečně zveme rodiče i širokou 
veřejnost. Navíc nás čeká 17. prosince „Adventní koledování u stromečku“, 
při kterém si děti společně s rodiči poslechnou žesťové trio, zazpívají oblí-
bené koledy a ochutnají vánoční dětský punč a svařák. Součástí programu 
bude také prohlídka zrekonstruované kuchyně a třídy Včeliček, kde si 
všichni budou moci prohlédnout moderní a útulné prostředí školy.

Kromě pestrých vánočních aktivit máme i další důvod k radosti – naše 
mateřská škola se může pochlubit úspěchem v mezinárodním projektu 

„Festivaly, tradice a zvyky oslavované dětmi na jaře“, který získal Národní 
certifikát kvality. Projekt rozvíjel kulturní povědomí dětí a podporoval 
mezinárodní spolupráci se školami v Česku, Turecku a na Slovensku. 
Učitelky školy, Anna Prudká a Tereza Straková, získaly ocenění eTwinning 
Quality Label. Naše mateřská škola je navíc jednou ze dvou mateřských 
škol v celé republice, které mají svůj projekt zveřejněný ve sborníku 
Výchova k občanství.

Na závěr bychom rádi poděkovali zřizovateli mateřské školy, rodičům 
i všem sponzorům za jejich podporu během celého roku. Velmi si váží-
me spolupráce, důvěry i ochoty pomáhat při různých akcích a projek-
tech. Společně tak vytváříme prostředí, ve kterém se mohou naše děti 
cítit bezpečně, radostně a mohou naplno rozvíjet své schopnosti.

Do nového roku přejeme všem dětem, rodičům i obyvatelům obce hod-
ně zdraví, pohody, klidu a spoustu krásných společných chvil. Těšíme se 
na další rok plný objevování, zážitků a setkávání v naší mateřské škole. · Krásný závěr roku přeje

kolektiv Mateřské školy Horní Újezd



HODNOCENÍ PODZIMNÍ 
SEZONY 
Skončila nám další podzimní sezona a to, jak dopadla ta letošní 
pro TJ Horní Újezd, si přečtete na následujících řádcích. Hodnocení 
jednotlivých týmů provedou ti nejpovolanější – trenéři a vedoucí 
jednotlivých kategorií. Já se jako obvykle pokusím krátce shrnout 
obecné dění. 

Letos na podzim se nám oproti loňsku vyhnula povodeň a dovolím 
si tvrdit, že hřiště vypadalo po celý podzim velmi dobře. Většinu ne-
fotbalových činností se nám podařilo stihnout již během léta, hlavní 
podzimní akcí tak byly práce na dokončování vrtu a nádrže. Během 
podzimu vyrostly základy pod nádrž a došlo k usazení samotné nádr-
že. Do konce roku by se měla k vrtu a nádrži dovést elektřina a mělo 
by být hotovo. Pak nás bude čekat vyúčtování dotace od Pardubické-
ho kraje, a akci bychom tak mohli ukončit. V přípravě je projekt na 
automatickou závlahu, a pokud půjde vše hladce, tak bychom rádi 
zkusili štěstí a požádali v roce 2026 o další dotaci. Automatická závla-
ha je snem každého, kdo každé léto chodí několikrát denně posouvat 
současné ostřikovače a před tréninky a zápasy uklízí hadice na plot. 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

O možnosti častějšího a lépe cíleného kropení ani nemluvě. Věříme, 
že se nám to podaří zrealizovat. I letos jsme uspořádali zájezd na 
mládežnickou reprezentaci do Hradce Králové pro děti – největší 
zásluhu na tom mají Pavel Beneš a Iva Kvapilová.

Většinu úsilí jsme na podzim věnovali tréninkům a zápasům, proto 
si stručně dovolím okomentovat dění okolo jednotlivých týmů.

Miniškoličku trénují Kamila Benešová a Pavla Kyselová a na hřišti jim 
běhá až 15 dětí ve věku od 2 let. Hlavní náplní jsou různé pohybové hry, 
honičky, ale i práce s míčem. Tato tréninková skupina má přes zimu 
volno a na hřiště se vrátí v dubnu. Děti, které této skupině odrostou, se 
posouvají do fotbalové školičky, kterou vede Zdeněk Beneš st., Jan Be-
neš, Jirka Nádvorník, Martin Vomočil, Hanča a Martin Chadimovi. Tady 
se už zaměřujeme primárně na fotbal. Na tréninku se střídá kolem 
deseti dětí. Na podzim jsme uspořádali turnaj 3+0 na našem hřišti, kde 
si většina dětí poprvé oblékla ten nejhezčí dres na světě – hornoújezd-
ský. Další turnaje nás čekají přes zimu v hale, na které pilně trénujeme 
spolu s mladší a starší přípravkou v Proseči a Osíku.

Mladší přípravka hraje v souklubí s Morašicemi a za nás ji trénuje 
Zdeněk Beneš, s tréninky pomáhají Petr Faltys a Lukáš Bartoš. Pokud 
by se nám podařilo toto trenérské trio udržet i do dalších let, tak by-
chom měli nejen velmi silný hráčský, ale i pevný trenérský základ. Na 
podzim jsme bojovali trochu s nemocemi a trochu i přístupem. Děti 

V neděli 23. listopadu jsme do života v naší obci přivítali Adrianku,  
Davídka, Dominičku a Honzíka.

Obřadu se také zúčastnila Karolínka, Filípek a Mareček.

→
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Vánoční

Na okně vykvetly ledové květy, když dýchl na sklo mráz,
sníh potichu snáší se k zemi, už přichází vánoční čas.

Zas stromečky zaskví se v celé své honosné kráse
by Ježíšek pod ně nadělil dárky a dárečky zase.

Cukroví příbytky provoní,
ovoce na zdobené míse 
koledy vůkol zaznějí. 
Co pak nastane, ví se.

A všichni přejí si
ta nejkrásnější ze všech novoročních přání 
zdraví, štěstí, lásku
a boží požehnání.

� Marta Vopařilová



Čisté a v dorostu i Sebranic). Hlavní díky za to, že všechny kategorie 
fungují, patří všem trenérkám, trenérům a vedoucím. Vedení TJ jim 
může poskytnout zázemí a pomůcky a myslím, že se nám to daří 
na velmi vysoké úrovni, ale moc lidí z vedení už víc času na to, aby 
trenérům pomohli, prostě nemá. Proto prosím všechny, kteří by 
měli chuť se do těchto činností zapojit a pomoci s výchovou mladých 
fotbalistů, aby se ozvali a přišli se do toho pustit. Již teď, v polovině 
aktuální sezony, vidíme, že pro příští sezonu bude velmi náročné 
trenérsky všechny kategorie pokrýt. V našich řadách samozřejmě tre-
néry hledáme, ale i my máme omezené možnosti. Obdobný problém 
jistě v některých kategoriích bude i s počtem hráčů, to se ale vždy dá 
řešit nějakou rozumnou spoluprací, pokud ale nebude mít naše děti, 
kdo trénovat, tak to smysl dávat nebude.

Na závěr si dovolím poděkovat všem členům TJ za činnost, kterou pro 
náš klub v letošním roce udělali. Děkuji všem hráčům, trenérům, vedou-
cím a rodičům, kteří nám pomáhají s tréninky. Velké poděkování patří 
obsluze bufetu. Dále děkujeme všem sponzorům, paní starostce z Horní 
Újezda a pánům starostům z Desné, Poříčí a Budislavi, členům zastupi-
telstev a jejich obecním zaměstnancům. Vážíme si podpory všech, kteří 
nám jakkoli pomáhají. A v neposlední řadě děkuji manželkám, partner-
kám, manželům, partnerům a dětem za pomoc a podporu.

Dovolte mi, abych Vám popřál klidné prožití svátků v rodinném 
kruhu a šťastný vstup do roku 2026. Věřím, že nám zachováte přízeň 
a i v následujícím roce se uvidíme na nějaké akci, turnaji nebo zápase 
na našem hřišti. · S přáním příjemných svátků Jan Beneš

Fotbalová miniškolička
Po letní pauze, která utekla jako voda, se naši nejmenší vrátili na 
hřiště šťastní, že zase vidí své kamarády, a natěšení na sportovní 
výkony. Během sezony si s námi přišlo zkusit zatrénovat mnoho dětí, 
některé se bez problémů hned zapojily, jiné nejprve nesměle okuko-
valy kamarády zpovzdálí a postupně se zapojovaly do cvičení, která 
se jim líbila. I takhle to u nás jde ;) Na podzim naši základnu tvořilo 
asi dvacet dětí, na jednotlivých trénincích se nás scházelo většinou 
8-10, ale někdy až 14, a to už je cvrkot. Hlavní náplní našich tréninků 
jsou stále honičky, překážkové dráhy, základní dovednosti s balonem 
či střílení na branku. Přes zimu naše skupina z kapacitních důvodů 
netrénuje, a určitě se o to více těšíme, až se na jaře znovu sejdeme.
 Mamkotrenérky Kamila Benešová a Pavla Kyselová

Fotbalová školička
Druhá nejmladší fotbalová kategorie v naší TJ má za sebou slušný pod-
zim. Několik venkovních tréninků nám sice zkazilo počasí, ale protože 
jsme začali trénovat již první týden v srpnu a na hřišti jsme končili v zá-
věru října, něco jsme se snad naučili. V naší skupině trénují děti naro-
zené v roce 2019 a 2020 a jedna listopadová osmnáctka, která se k nám 
přidala trochu později, ale teď začíná naše ostřílené pěti a šestileté děti, 
které již trénují druhým rokem, rychle dotahovat. Od začátku listopadu 
trénujeme v úterý v podvečer v hale v Proseči a v pátek v tělocvičně 
v Osíku. Pro trenéry i pro rodiče dětí to nejsou vůbec lehké přesuny, ale 
tréninky v krásných halách stojí za to. Děti odehrály jeden turnaj, který 
jsme uspořádali na našem hřišti, jeden turnaj jsme odehráli v tělocvičně 
ve Svitavách a jeden nás ještě čeká v sousedním Dolním Újezdě. Další 
turnaje odehrajeme v roce 2026. Pro úplnost – dvě naše nejšikovnější 
devatenáctky již trénují a občas si zahrají i turnaj s mladší přípravkou.

Obrovskou výhodou naší kategorie je, že zatím žádný z okolních 
klubů (Dolní Újezd, Svitavy, Vysoké Mýto, Pardubice atd.) zatím ne-
zjistil jaké vyjímečné fotbalistky a fotbalisty u nás vychováváme. 

Závěrem vážně – děkuji všem dětem, rodičům, prarodičům a všem 
spolutrenérům za spolupráci při naší činnosti, kde se ocenění moc 
nedočkáme. Rádi přivítáme jakékoli holky a kluky, kteří mají rádi 
pohyb a mají to štěstí, že na ně mají jejich blízcí čas.
 Hezké Vánoce a alespoň trochu normální rok 2026  

přeje Zdeněk Beneš st.

se musí naučit, že fotbal je kolektivní sport, a když někdo nepřijde 
na zápas, tak chybí celému týmu. Mladší přípravka hraje pravidelně 
turnaje a sehrála i přáteláky s Dolním Újezdem a Sebranicemi, kde 
si zahráli i ti, kteří na turnaje ještě nejezdí. Pro mladší přípravku 
uspořádáme v Proseči dva halové turnaje.

Starší přípravka hraje také v souklubí s Morašicemi, máme osm 
hráčů, ale to je pro soutěž, kde hraje 5+1 málo. Přijdou nemoci, ab-
sence a nebudeme schopni turnaj odehrát. To jsme nechtěli riskovat, 
proto jsme zvolili tuto variantu. I starší odehráli několik přáteláků 
a stejně jako v turnajích se jim vedlo velmi dobře. Výrazný podíl na 
tom mají trenéři Franta Bartoš, Honza Kmošek a Honza Vodehnal, 
který nám několikrát vytáhl trn z paty. I nadále hledáme trenéry pro 
všechny kategorie, u starší přípravky to platí dvojnásob.

Mladší žáci hrají v souklubí s Morašicemi a stejně jako o jejich star-
ší parťáky se o ně starají trenér Pavel Beneš a vedoucí Iva Kvapilová. 
Po několika smolných zápasech nám patří sedmá příčka, ale v zimě 
holky a kluci jistě pořádně potrénují, aby se v tabulce posunuli na 
místa, která by jim slušela lépe.

Starší žáci v souklubí s Čistou a hráči z Morašic prožívají po odcho-
du několika výborných hráčů těžší období. Nicméně se s tím perou 
velmi dobře a jejich výsledky a výkony mají rostoucí tendenci. Žáky 
čeká tradiční soustředění a spoustu turnajů nebo přáteláků.

Dorost pod vedením Jirky Kučery, Kamila Prokopa a morašického 
Miloše Kopeckého hraje svoji soutěž na Chrudimsku. Určitě by se ho-
dili alespoň dva hráči navíc. Ale když to klukům sejde, tak předvádí 
výborný fotbal. A i bodový zisk svědčí o tom, že patří k tomu lepší-
mu, co běhá po chrudimských pažitech. Dorostence spolu s muži 
čeká soustředění v Boskovicích.

V mužských soutěžích v minulých letech býval název Horní Újezd 
vídán až na konci tabulek. Věříme, že tyto doby jsou pryč a konečně 
můžeme oči posunout výše. Pravda, hrajeme nižší soutěž, ale mno-
hem důležitější změnou je, že se na hřišti často hraje pohlednější fot-
bal a více branek vidíme v síti soupeřů. Spolu s výsledky přišla i lepší 
nálada, vyšší sebevědomí. Na hřišti se prolínají generace nynějších 
dorostenců, stabilních hráčů, a když je potřeba, tak i staronových 
posil typu Petr Faltys, Zdenda Beneš nebo Zdenda Boček. Ještě by to 
chtělo trochu zlepšit tréninkovou docházku a bylo by to ještě lepší. 
Družstvo vede Roman Chadima a trénují ho Pavel Havlík a Jirka Fogl.

Tím bych uzavřel to, co bylo, a nastínil to, co bude. V průběhu 
zimy nás samozřejmě čekají tréninky, turnaje a přáteláky. Jako každý 
rok, tak i letos budeme žádat v dotačním programu Můj klub, který 
finančně podporuje mládež. Finance využíváme na nákup sportov-
ních pomůcek, platby za pronájmy hal, umělých hřišť, startovné na 
turnajích nebo drobné úpravy, vylepšení areálu. Jak jsem zmínil již 
na začátku článku, i letos bychom rádi žádali o dotaci Pardubický 
kraj na realizaci automatické závlahy. Na naší umělce začínají rez-
nout a dokonce i korodovat nosné sloupy, na nichž jsou připevněny 
sítě. V roce 2026 by si zasloužily trochu péče. A jak jste si všimli, tak 
na plot, o kterém jsem již několikrát psal, taky ještě nedošlo.

I letos o vánočních svátcích plánujeme klasické akce – a to 
Štěpánskou zábavu, která proběhne tradičně 25.12. a i letos na ní 
bude hrát kapela Arzekt. O den později uklidíme a vše připravíme 
na Kranklův memoriál – turnaj ve stolním tenise neregistrova-
ných hráčů, který proběhne v sobotu 27.12. Bližší detaily nalezne-
te na plakátu. Dovolím si tedy pozvat na obě dvě akce.

Přibližně v polovině února nás čeká Valná hromada, na které si 
členové TJ vyslechnou hodnocení roku 2025 a také, po čtyřech letech, 
zvolí nové vedení TJ – výkonný výbor. Stávajícímu výboru a členům 
revizní komise bych chtěl touto cestou poděkovat za vše, co pro TJ 
v uplynulém období vykonali. Myslím, že jsou věci, které se velmi po-
vedly, a na ty by měl nový výbor navázat. Jsou věci, které jsou v běhu, 
a věřím, že je nový výbor dotáhne ke zdárnému cíli. A jako vždy jsou 
věci, které se nepovedly a které jsme nevyřešili dobře. Z těch bychom 
se měli poučit a v budoucnu k nim přistupovat jinak. Já osobně 
považuji za největší úspěch to, že se nám podařilo udržet všechny 
týmy a tréninkové skupiny (s podporou a výraznou pomocí Morašic, 
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Mladší přípravka – Svitavská okresní fotbalová liga U9
Naše tréninková skupina v současné době čítá 12 dětí. Nejstarší 
z nich, ročník narození 2017, pravidelně objíždí turnaje okresní 
soutěže. K nim vždy přidáme pár dětí z bohatého ročníku 2018. Dále 
s námi trénují nejtalentovanější děti z ročníku 2019.

Hrajeme v souklubí Morašice/Horní Újezd. Výsledkově jsme dle 
očekávání zažili mírný sešup, ale ani na jednom z turnajů jsme 
neskončili poslední. Navíc jsme se v přátelských zápasech utkali 
s okolními obcemi, aby si zahráli skutečně všichni.

V současné době jsme se přestěhovali z našeho hřiště do tělocvičen 
v Proseči a v Osíku. V průběhu halové sezóny se pokusíme co nejlépe 
připravit na jarní část, odehrajeme i několik halových turnajů.  

Zdeněk Beneš ml.

Starší přípravka – Svitavská okresní fotbalová liga U11
S novou sezónou jsme se opět uchýlili ke spojení mužstev a osvědčené 
spolupráci s Morašicemi. Z mladší přípravky náš tým doplnili Šimek 
Vít a Vomočil Timotej. Zúčastnili jsme se během podzimu celkem sed-
mi turnajů, na kterých jsme skončili nejhůře druzí a to někdy jenom 
kvůli rozdílnému skóre. Tým předváděl dobré výkony opřené o pocti-
vou tréninkovou docházku, která snad nikoho neopustí ani v nadchá-
zejících měsících, ve kterých se příprava na jarní část přesune do haly, 
kde se bude dvakrát týdně trénovat, jak je již několik let pravidlem. 
Všem přejeme klidný konec roku a příjemný start do nového.
 Jan Kmošek

Mladší žáci – Svitavská okresní fotbalová liga mladších žáků
Trénovali jsme už v zaběhnutém modelu v úterý oboje dohromady 
a v pátek jezdily i děti z Čisté a tady jsme je už na část tréninku dělili 
na mladší a starší. Oba týmy si jako každý rok udělaly výlet na zápas 
reprezentace. Letos opět do Hradce na U21 proti Portugalsku. V zimě 
máme už přihlášeno několik halových turnajů. A pomalu už vymýšlí-
me program na soustředění.

Mladší žáci jsou velmi šikovní a je na nich vidět, že se zase tvoří 
skvělá parta. Asi jedině se Sebranicemi jsme byli horším týmem na 
hřišti. V ostatních zápasech, kde jsme ztratili body, jsme vždy byli 
rovnocenným soupeřem. Na závěr sezóny jsme vyrazili do Sezemic 
na větší turnaj. Hrály tam většinou děti z krajských soutěží. Skončili 
jsme v závěru tabulky, ale rozhodně děti nepropadly.
 Pavel Beneš

Mladší žáci
Mladší žáci TJ Horní Újezd v souklubí s Morašicemi odehráli spolu 
část podzimní sezóny. V tabulce máme 11 týmů z toho TJ H.Ú. /
Morašice skončily na 7.místě s 13 body. Podzimní sezóna byla v rám-
ci možností úspěšná. Máme 4 výhry, 5 proher a 1 remízu. Nejlepší 
střelci na podzim jsou Šimon Vrbica se sedmi góly a Tereza Veselíko-
vá také se sedmi góly. Některé zápasy se nám podařily a některé zase 
ne. Týmová spolupráce, si myslím, je na výbornou.

Poděkování patří trenérům Jirkovi Lněničkovi z Morašic , Pavlovi 
Benešovi a Ivě Kvapilové z Desné, kteří se o nás starají, zajišťují nám 
veškeré potřebné věci co se týče zápasů, zázemí atd. Jako tým fungu-
jeme dobře a hlavně náš tým tvoří 5 holek. Na podzim jsme odehráli 
většinu zápasů na hřišti TJ Horní Újezd a část zápasů na hřišti v Mo-
rašicích. Vyhraných zápasů by mohlo být více. Bohužel jsme občas šli 
na hřiště s tím, že musíme vyhrát, že je soupeř slabší nebo v tabulce 
pod námi a máme jistou výhru. Jenže tak to nebylo. Z naší strany 
jsme kolikrát přestali hrát po prvním gólu, který jsme dostali, a hned 
byly naše hlavy skloněny k zemi. Přestali jsme bojovat a hrát. V jiném 
případě, když jsme vedli, tak jsme kolikrát otevřeli hru místo toho, 
abychom bránili a stálo nás to body a nebo remízu. Naše 4 výhry si 
myslím, že byly vybojované. Na jarní sezónu máme co zlepšovat.
 Jára Chaun

Starší žáci – 11teamsports Svitavská okresní liga st. žáků
Starší žáci v hodně obměněné sestavě proti loňsku se postupně 
sehrávají a je na nich vidět zlepšování. V obraně hrajeme dost dobře 
a je vidět, že nedostáváme moc gólů. Naopak vepředu nám zatím 
chybí více kreativních hráčů.

Děkuji dětem za jejich předvedené výkony, rodičům, trenerům z Mo-
rašic a Čisté. Samozřejmě Ivě, za tu úžasnou organizaci. A moc děkuji 
Kubovi a Honzovi Kvapilovým. Letní přípravu většinou vedli oni.

Pavel Beneš

Starší žáci
Tuto sezónu jsme opět spojili síly, navázali na dobré vztahy z minulé-
ho roku a opět se domluvili na souklubí Horní Újezd a Čistá v katego-
rii starších žáků. Dobrá nálada, pozitivní přístup, zajímavé tréninky 
to vše nám přinášelo dobrý pocit, že jdeme v přípravě správným 
směrem. 

Během letní přestávky nám odešlo 5 klíčových hráčů. Byl to velký 
zásah do základní sestavy. Postupně jsme zapracovávali hráče ročník 
2012, kteří jsou v kategorii starších žáků nováčci. Několikrát jsme 
využili i kluky z mladších žáků. Sehráli jsme několik přípravných 
zápasů. Výsledky nebyly optimální, ale bojovnost a chuť porvat se 
o dobré výsledky tu byla.

V prvních zápasech nás čekali těžcí soupeři a ukázalo se, že od-
chod hráčů bude znát více, něž jsme čekali. Výsledkově jsme nesehrá-
li špatná utkání, ale herně jsme se trápili. Na první body jsme čekali 
až do zápasu s Koclířovem.

A na první tři body do zápasu s Opatovem. Ted´ máme sedm bodů 
a jsme sedmí. Doufáme, že jarní část bude o něco lepší. 
 Dan Křivka

Rk. Družstvo Záp. + 0 – Skóre Body

1 Sebranice 10 9 0 1 67:11 27
2 Čistá 10 9 0 1 68:20 27

3 Pomezí 10 8 0 2 62:40 24

4 Hradec n. S. 10 6 1 3 48:30 19

5 Kunčina 10 5 2 3 39:17 17

6 Němčice/Sloupnice 10 5 0 5 42:25 15

7 Horní Újezd/Morašice 10 4 1 5 32:24 13
8 Borová 10 3 0 7 18:40 9

9 Radiměř 10 1 1 8 24:54 4

10 Třebařov 10 1 1 8 17:106 4

11 Janov 10 1 0 9 9:59 3

Rk. Družstvo Záp. + 0 – Skóre Body

1 Polička B 11 11 0 0 77:5 33
2 Němčice 11 9 1 1 41:16 28

3 Sebranice 10 8 0 2 57:11 24

4 Bystré 10 5 0 5 31:31 15

5 M. Trnávka 11 4 2 5 18:16 14

6 Březová 11 3 2 6 16:40 11

7 Horní Újezd/Čistá 10 2 1 7 13:30 7
8 Koclířov 11 2 1 8 11:57 7

9 Opatov 11 0 1 10 7:65 1

10 Třebařov 10 1 1 8 17:106 4

11 Janov 10 1 0 9 9:59 3

Dorosti – PROMAN Okresní přebor starší dorost Chrudimsko
Jako před každou sezónou jsme řešili problém, jestli budeme mít 
dostatečný počet hráčů, a to z více důvodů: zranění, ukončení ka-

→
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Rk. Družstvo Záp. + 0 – Skóre Body

1 Proseč 9 7 1 1 32:12 22
2 Třemošnice 9 7 0 2 38:18 21

3 Svratka 9 6 1 2 36:12 19

4 Horní Újezd 10 6 1 3 32:22 19

5 Kameničky 9 2 1 6 14:35 7

6 Rváčov/Horní Bradlo 10 1 1 8 15:36 4

7 Orel/STOLANY 10 1 1 8 12:44 4

Rk. Družstvo Záp. + 0 – Skóre Body

1 Čistá 13 12 0 1 51:14 36
2 Horní Újezd 13 11 0 2 48:20 33
3 Linhartice 13 7 0 6 30:25 21

4 Vendolí 13 5 1 7 23:30 16

5 M. Trnávka 13 2 1 10 15:38 7

6 Bystré B 13 1 0 12 15:55 3

POZVÁNKY

INZERCE

 

Kranklův memoriál  
Vánoční turnaj ve stolním tenise neregistrovaných 

 
 

      KKDD  HHoorrnníí  ÚÚjjeezzdd   
Prezence 8:00 – 8:45  

Sobota 27/12/2025 
Začátek turnaje v 9:00 

    Startovné 250 Kč 
 
 

Závazné přihlášky – SMS Jaroslav Kladiva 602 464 581 

riéry, nebo odchod kluků do jiných týmů – k těm přestupům bych 
řekl jen to, že klukům rozumím, ale lhal bych, kdybych řekl, že mě 
to nemrzí. S odřenýma ušima se nám to povedlo, a tak jsme se mohli 
těšit na okresní přebor na Chrudimsku, jako předešlý rok. Není to 
vždy jednoduché, dát hráče dohromady na zápas tak, aby na lavičce 
byli aspoň dva hráči na střídání (hlavně při venkovních utkáních). 
V Kameničkách jsme odehráli zápas dokonce jenom v jedenácti a o to 
víc potěšilo, že to byl zápas vítězný. 

Po podzimní části (6 výher, 3 prohry, 1 remíza) jsme v tabulce na čtvr-
tém místě, tři body za první Prosečí, která má ale ještě zápas k dobru. 
Před jarní soutěžní částí nás čeká zimní příprava, která začne v půlce 
ledna. V březnu pojedou kluci na víkendové soustředění do Boskovic 
a 5. dubna už vyjíždíme na první soutěžní zápas do Třemošnice.

Jirka Kučera

Muži – SELECT 9. Svitavská okresní fotbalová liga mužů
Podzimní část letošní fotbalové sezóny se mužům v 9. lize Svitav-
ska vydařila. Tým předváděl po většinu utkání solidní výkony. Po 
úvodním zaváhání se hráči rychle zvedli a v dalších kolech téměř 
pravidelně bodovali.

K nejatraktivnějším zápasům patřil domácí duel s Čistou, kde muži 
předvedli velice bojovný výkon a zaslouženě zvítězili 5:2. Bohužel na 
hřišti v Čisté se podobný výkon zopakovat nepodařilo.

Celkem tým za podzimní část soutěže vybojoval krásných 33 bodů. 
Do jarní části sezóny tak mají muži slušně nakročeno a fanoušci se 
mohou těšit na další zajímavé zápasy.

Roman Chadima

• základní ošetření nehtů a chodidel
• odstranění kuřích ok
• lakování nehtů

• gellak
• depilace končetin teplým voskem
• dárkové poukazy

Informace pro diabetiky – VZP přispívá na ošetření nohou částkou 3 000,- Kč.
Objednání na telefonním čísle 602 275 174.
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